

<div><div> </div></div>	<div><div> </div></div>
علم و زندگی	
شناسایی یک گروه خونی نادر	
برای نخستین بار در استانهای شمالی کشور یک گروه خونی فوق العاده نادر شناسایی شد. این گروه خونی که «فئوتیپ بمبئی» نام دارد برای اولین بار در جهان در شهر بمبئی هندوستان کشف شد. شناسایی این گروه خونی در زمان مراجعه مسافری ۴۶ساله برای اهدای خون صورت گرفت و به خاطر اینکه چنین افرادی در صورت نیاز به خون تنها می توانند از خون خود استفاده کنند،خون اهدایی برای خود فرد به بخش انجماد انتقال خون ایران ارسال شد.	
مصرف کلکل در دختران بیشتر است	
به گزارش «بی.بی.سی» مطالعه گروهی از محققان اروپایی نشان می دهد، برای نخستین بار تعداد دخترانی که کلکل مصرف می کنند برابر یا تعداد پسران و حتی بیشتر از آنها شده است. در حقیقت همزمان با افزایش جمعیت دختران، تعداد واحدهای کلکل مصرف شده طی یک هفته نیز از ۵/۳ بار به ۱۰/۱۷ بار رسیده است.	
پارکینسون در فهرست بیماریهای خاص	
به گفته دکتر منصور پرورش جراح و متخصص مغز و اعصاب و عضو هیأت علمی دانشگاه علوم پزشکی ایران، بیماری پارکینسون، بیماری ناتوان کننده ای است که اغلب بیماران جهت کنترل و درمان آن هزینه زیادی صرف می کنند. به همین دلیل این بیماری باید جزو بیماریهای خاص قرار گیرد. بیماری پارکینسون اغلب در دهه چهارم زندگی افراد، آنها را از قابلیت بارمی داری.	
چگونگی درک بوها توسط مغز	
به گزارش پایگاه اینترنتی هلث اسکات، تحقیقات جدید نشان می دهد درک مغز از بوها به محل گیرنده های بویایی بستگی دارد و نتیجه احساس بو از طریق تحریک گیرنده ها در دهان و بینی یکسان نیست. در واقع مغز یک بو را براساس نوع گیرنده و مسیر عبور آن درک می کند و به عبارتی درک مغز از یک بو بر اساس آن گیرنده بو تعریف می شود.	
ویژگی های پر از زنده «سل»	
سه شرکت آی.بی.ام، «سونی» و «توشیبا» جزئیات مربوط به پر از زنده رایانه ای جدید خود را منتشر می کنند. این پر از زنده جدید که «سل» نام گرفته با برخورداری از تواناییهای محاسباتی بالا در گستره وسیعی از تجهیزات الکترونیکی، از جمله نسل جدید کنسول بازیهای رایانه ای ای شرکت سونی به نام پلی استیشن ۳، مورد استفاده قرار خواهد گرفت. تراشه «سل» علاوه بر قابلیتهای محاسباتی ویژه سرگرمی های الکترونیکی، دارای تواناییهای متنوع از جمله پشتیبانی از نرم افزارهای کاربردی تحت سیستم عامل لینوکس بوده و سرعت محاسباتی آن در حدود ۱۶ ترابایت یا ۱۶ تریلیون محاسبه در ثانیه است.	
فشارخون در ۱۰ درصد زنان باردار	
تحقیقات انجام شده حاکی است اگرچه ۵درصد زنان با فشار خون بالا مواجه هستند اما این مشکل پس از بارداری در ۱۰ درصد زنان مشاهده می شود. دکتر زهره شاهپوری متخصص زنان و زایمان عقیده دارد، هرچند این مشکل بعد از زایمان برطرف می شود اما ممکن است خطر فشارخون بالای مزمن را در آینده افزایش دهد. به همین دلیل کنترل بیماری در دوران بارداری توسط پزشک ضروری است.	
اسپرین و کاهش خطر ابتلا به سرطان روده	
محققان دانشگاه هاروارد به این نتیجه رسیدند که اسپرین در مبارزه با سرطان روده نقش موثری دارد و استفاده منظم از آن در یک مدت زمان طولانی خطر ابتلا به سرطان روده را کاهش می دهد. این تحقیقات، نتیجه گرفته که مصرف این دارو تا ۲۳درصد احتمال خطر ابتلا به این نوع سرطان را در انسان کاهش می دهد.	

رئیس جمهوری در جشنواره شهید رجایی:

دولت مؤظف به ادای حقوق محرومان است

گروه اجتماعی - هشتمین جشنواره شهید رجایی صبح دیروز با حضور رئیس جمهور و رئیس سازمان مدیریت و برنامه ریزی و کارکنان دولت برگزار و دستگهای، مدیران و کارکنان و باننشستگان کشوری و لشگری بر تر معرفی شدند که رئیس جمهور، با تقدیم لوح از آنها قدر دانی کرد.



در این مراسم محمود احمدی نژاد رئیس جمهوری از وجود تفاوت های دهها برابری در دریافتی کارمندان و مدیران کشور انتقاد کرد و گفت: نباید شاهد این تفاوت ها باشیم و از سوی دیگر انتظار داشته باشیم که دستگاههای دولتی در جهت رشد و تعالی جامعه حرکت کنند. به گزارش ایرنا، رئیس جمهوری عدالت محوری را یکی از مهم‌ترین ویژگیهای دولت شهیدان رجایی و باهنر نام برد و گفت: تعدیل در دریافتی بدنه کارمندان ومدیران ارشد از جمله اقدامات بسیارمهم شهیدان رجایی و باهنر بود. شهیدان رجایی و باهنر دانشمند و گفت: نگاه شهیدان رجایی و باهنر به امور کشور نگاه‌ی عادلانه بود و آنان برای همه ملت حقوق یکسان قابل بودند. احمدی نژاد گفت: حمایت از محرومان و مستضعفان جامعه نه تنها یک ارزش است، بلکه وظیفه قطعی همه مدیران و دستگاه حاکمه است. وی تصریح کرد: دولت موظف است حقوق محرومان و مستضعفان را که ضایع شده است، ادا کند. احمدی نژاد که در جمع صدها نفر از مدیران، کارشناسان و کارمندان دولت در ساختمان اجلاس سران سخن می گفت، بر لزوم حفظ و رعایت بیت المال در دستگاههای دولتی تأکید کرد و گفت: ریال به ریال امکانات دولت متعلق به آحاد ملت است، وقت کارکنان و تجهیزات ومنابع همگی از آن ملت است و حفظ بیت المال و جلوگیری از ریخت و پاش ها و بد خرجی ها و اسراف ها یک اصل است.

احمدی نژادگفت: قطعاً مردم نمی توانند بپذیرند که میلیونها نفر تحت پوشش نهادهای حمایتی هستند، اما دست برخی افراد در بیت المال رها باشد. رئیس جمهوری هزینه های مصرفی در بودجه جاری دولت را بالا دانست و بر لزوم جلوگیری ازاین روند تأکید کرد. وی از «همراه مردم بودن» به عنوان یکی دیگر از ویژگیهای شخصیتهای رجایی و باهنر نام برد و گفت: برخی می پندارند همراه مردم بودن فقط

از وزارت ارتباطات و فناوری اطلاعات، «حسین بهاروند، از جهاد دانشگاهی به عنوان کارشناس برگزیده ملی از رئیس جمهور لوح تقدیر دریافت کردند.

میزان رضایت مردم از دستگاههای دولتی ۷۲ درصد است

دراین مراسم محمود عسگری آزاد معاون توسعه فناوری و نوسازی اداری سازمان مدیریت و برنامه ریزی کشور نیز اعلام کرد: براساس نظرسنجی انجام شده در سال گذشته میزان رضایت مردم از دستگاههای دولتی از ۶۲ درصد در سال ۸۱ به ۷۲ درصد افزایش یافت.

وی سپس به تشریح عملکرد نظام اداری پرداخت و افزود: در بحث منطقی کردن اندازه دولت و کوچک سازی آن در طول برنامه سوم توسعه نسبت به ابتدای برنامه توانستیم ۷/۵درصد کاهش تعداد کارکنان دولت را داشته باشیم که این مسأله در تاریخ ساختار اداری ایران بی سابقه بوده است. عسگری آزاد گفت: در زمینه اصلاح ساختارهای تشکیلاتی نیز ۱۱۳ مؤسسه، شرکت و مرکز منحل یا در دستگاههای دیگر ادغام شده، ۲۰ نمایندگی در خارج از کشور تعطیل و ۳۰۰ واحد استانی نیز در واحدهای اصلی ادغام و کوچک سازی شده است. وی در ادامه افزود: ۲۶ معاونت و ۱۶۸ دفتر و اداره کل منحل و همچنین ۱۵۷ شرکت به فروش رسید که این بخش از مسؤولیت های سازمان خصوصی سازی بوده است.

عسگری آزاد سپس اظهار داشت: در ۱۳ وزارتخانه اصلاح ساختار و تشکیلات را به انجام رسانده ایم. عسگری آزاد، تصویب آیین نامه مبارزه با رشوه و تدوین لایحه مدیریت خدمات کشوری برای هماهنگی نظام پرداخت، تصویب آیین نامه انتخاب، انتصاب و تفسیر مدیران را از جمله اقدامات انجام شده برای ارتقای نظام اداری کشور عنوان کرد. وی، چالش پیش روی دولت را بزرگی اندازه دولت، نبود قوانین استخدامی مناسب، فقدان مبانی پرداخت مناسب برای کارکنان دولت، استفاده از روشهای سنتی و قدیمی در ارائه خدمات عنوان کرد. معاون نیروی انسانی سازمان مدیریت و برنامه ریزی در مورد اهداف جشنواره شهید رجایی گفت: در این جشنواره عملکرد ۶۹ وزارتخانه و مؤسسه ارزیابی شده است و دستگاههای برتر بر اساس عملکرد سال ۸۳ کارکنان و مدیران برتر معرفی می شوند.

بنیاد شهید و امور ایثارگران دستگاه برگزارنده ملی شد
همچنین بنیاد شهید و امور ایثارگران، از میان ۲۰ دستگاه داوطلب، عنوان دستگاه «محمد جعفر اکرام جعفری» از وزارت راه و ترابری، «علی اصغر فانی» از وزارت آموزش و پرورش و «ابوطالب شفتت» از وزارت دفاع، «سیدرحمت الله اکرمی» از سازمان مدیریت، «محمدسعیدی کیا» از بنیاد مسکن انقلاب اسلامی و «عزت الله ضرامی» از سازمان صدا و سیما بودند. در این جشنواره «سهیل غیاثوند» از وزارت راه و ترابری، «محسن سفیدگرنیا امیری»

پشتیبانی نیروهای مسلح، بازرگانی، امور اقتصادی و دارایی، امور خارجه و سازمان مدیریت و برنامه ریزی کشور به عنوان دستگاههای برتر در جشنواره معرفی شدند. مدیران برگزیده این دوره از جشنواره شهید رجایی که در سال ۸۳ عملکرد موفقی داشتند، «محمد جعفر اکرام جعفری» از وزارت راه و ترابری، «علی اصغر فانی» از وزارت آموزش و پرورش و «ابوطالب شفتت» از وزارت دفاع، «سیدرحمت الله اکرمی» از سازمان مدیریت، «محمدسعیدی کیا» از بنیاد مسکن انقلاب اسلامی و «عزت الله ضرامی» از سازمان صدا و سیما بودند. در این جشنواره «سهیل غیاثوند» از وزارت راه و ترابری، «محسن سفیدگرنیا امیری»

تسلیت

جناب آقای سید سعید جان نثار

با تأثر و تألم فراوان درگذشت نایارورانه برادر مظلومتان شادروان سید وحیدجان نثار را تسلیت عرض نموده، برای آن مرحوم آرامش ابدی و برای خانواده محترم جان نثار صبر و شکیبایی مسألت می نمایم.

شرکت سام الکترونیک

جناب آقای مهندس داود زواره ای

درگذشت ناگهانی برادر ارجمندتان را تسلیت گفته، در غمتان شریک هستیم.

فرشته و محمد تقی جلالی

جناب آقای مهندس آیت اللهی

ریاست محترم شورای مدیریت جامعه مهندسان مشاور ایران
مصیبت وارده را از صمیم قلب تسلیت عرض نموده و از درگاه خداوند متعال صبر و شکیبایی برای جنابعالی و خانواده محترمتان آرزومندیم.

هیات مدیره مهندسان مشاور عمران محیط زیست

جناب آقای مهندس منصور یغمایی

مصیبت وارده را به جنابعالی و خانواده محترم تسلیت عرض نموده، از خداوند متعال برای آن مرحوم آمرزش و برای بازماندگان صبر و سلامتی آرزومندیم.

جناب آقای امیر حسین نریمانی

با نهایت تأثر و تأسف درگذشت پدر گرامیتان را تسلیت عرض نموده و از خداوند منان برای آن مرحوم علو درجات و برای جنابعالی و خانواده محترم صبر و شکیبایی مسألت داریم.

مدیریت و همکاران مؤسسه حسابرسی هو شیار ممیز (حسابداران رسمی)

جناب آقای حجت الاسلام شاهی عربلو

با نهایت تأسف درگذشت والده مکرمه حضرتعالی را تسلیت عرض نموده و از درگاه ایزدمنان برای آن مرحومه غفران و برای بازماندگان محترم صبر و شکیبایی مسألت می نمایم.

خلیل زاده، رئیس هیات مدیره اتاق تعاون استان تهران

۸۸۷۶۹۰۷۵

سلام ایران

پست الکترونیکی روابط عمومی روزنامه ایران:

E_mail: p_relaton@icpi.ir

حذف طرح دندانبیزشکان دختر

از رئیس جمهور و هیات محترم دولت می خواهیم تا با حذف طرح خدمت دندانبیزشکان دختر به آنها فرصت بدهند بدون ترس و دلهره به ادامه تحصیل بپردازند. **یک شهروند**

شهرداری معطل است

چرا مردم نباید از گفت وگوهای پشت پرده انتخاب شهردار مطلع باشند. شهرداری معطل مانده است.

یک شهروند

مشکل تهیه سوخت

چرا با توجه به مشکل تهیه سوخت برای خودروها صنعت خودرو به سمت دیزلی کردن خودروها پیش نمی رود. در کشورهای پیشرفته این موضوع جدی گرفته شده و در حال اجرا است.

محرابی

بزرگداشت کارمند

در اجرای طرح قانون هماهنگ حقوق تنها این نکته را می گویم که این طفل زمانه شهر هم می خواهد

بر ما نظری کند اگر دولت مهر

این لقمه نان بنیر هم می خواهد **کشفی- معلم بازنشسته**

حمایت مرکز توان بخشی

به عنوان مسؤول یکی از مراکز توان بخشی معلولین ذهنی از دستگاه قضایی می خواهم تا به پرونده دختری که مورد تجاوز افغانها قرار گرفته است،خارج از نوبت رسیدگی کنند.

آذری از ایلام

نقص در پژو GLI

ماشین GLIخریدم که هنوز ۳۰۰ کیلومتر راه رفته با مسأله نشت بنزین در موتور آن مواجه شدم خیلی شانس آوردم که اتفاقی نیفتاد، کارخانه سازنده هم زیر بار موضوع نرفت.

ستاد دپه

در تصادف رانندگی به قتل غیرعمد محکوم شدم پس از دوندگیهای بسیار به ستاد دپه معرفی شدم در حالی که مقدار دپه من ۳۰ میلیون تومان تعیین شده بود ستاد دپه ۵ میلیون تومان آن را پذیرفت برای دسترسی به این مبلغ ما با مشکلات عدیده ای مواجه هستیم.

نظری

فراموشی حادثه سینما کس آبادان

چرا در سالروز فاجعه سینما کس آبادان یادبودی از این روز در مطبوعات و سایر رسانه ها نداشتیم.

شوکت

اماکن عمومی مجهز به کلید خود کار برقی شوند

روز جمعه مشاهده کردم که ساعت ۱۱ روز کلبه پرژکتورها و چراغهای فرهنگسرای ارسباران روشن بود همچنین به کرات شاهد روشنایی چراغها در خیابانها در طول روز هستیم. اماکن عمومی باید مجهز به کلید خود کار قطع و وصل برق باشند تا در مصرف برق صرفه جویی شود.

عابدی

مصوبه شورای شهر تبریز

اخیراً قانونی را در شهرداری تبریز به تصویب رساندند که مالکین خانه های کمتر از ۱۷۵ متر مربع باید به ازای هر متر مبلغی را به عنوان کسر مساحت به شهرداری بپردازند. آیا این ضعیف کشی نیست.

همتی

یادبود

هوالباقی



بی همگان به سر شـود بی تو به سر نمی شـود

داغ تو دارد این دلم، جای دگر نمی شـود

۷ شهریور ماه، دو سال از کوچ مظلومانه همسر و پدر عزیزمـان

آقای مصطفی صارمی مقدم سپری شد. بی آنکه چاره ای برای دلنتگی هایمان بیابیم. به یاد مهربانی های بی دریغش هزینه مراسم سالگرد صرف کمک به کودکان دردمند خواهد شد.

همسر: نیره توانا

فرزندان: علیرضا، الهام، وحید، فرید

با تمام خستگی هرگز نمی میرد دلم

چگونه عمری همدلی با (کامکاران) داشتم

بانو زمانه بهرامیان، که در دامانش، هشت هنرمند ارزنده این مرز و بوم– گروه کامکارها– را پرورش داد، عاقبت تمامی وسوسه های زمین را فرو نهاد، از عزیزانش جدا شد و به همراه همیشگی اش، استاد حسن کامکار پیوست.

سفر جاودانه اش را در روز جمعه ۱۱/۶/۱۳۸۴ از ساعت ۱۱ تا ۱۲/۳۰ در مسجد نور «میدان فاطمی» به سوگ می نشینیم.

از طرف: فرزندان استاد حسن کامکار و خانواده های وابسته اسفرجانی، تجدد حسینی، سالم، کاتبیان، بهتاش، ابراهیم پور، گنج‌ها ای، حقیری.

جامعه مهندسان مشاور ایران

جناب آقای مهندس عطاالله آیت اللهی

ریاست محترم شورای مدیریت

مصیبت وارده فوت پدر همسر گرامیتان را تسلیت عرض نموده و از درگاه خداوند متعال برای جنابعالی و بازماندگان صبر و سلامتی خواستارم.

انوار، باباخانیانس– مدیر عامل مهندسین مشاور زمینان

جامعه مهندسان مشاور ایران

جناب آقای مهندس عطاالله آیت اللهی

ریاست محترم شورای مدیریت

مصیبت وارده فوت پدر همسر گرامیتان را تسلیت عرض نموده و برای جنابعالی و خانواده محترم از درگاه ایزد منان صبر و سلامتی آرزومندم.

فریدون پرویزی– رئیس هیات مدیره مهندسین مشاور زمینان